CPM - CRITICAL PATH METHOD

	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	
	
	
	
	
	
	
	 
	 

	B
	A
	15
	
	
	
	
	
	
	
	
	 

	C
	B
	12
	
	
	
	
	
	
	
	
	 

	D
	A
	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	E
	C,D
	10
	
	
	
	
	
	
	
	
	 

	F
	E
	9
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	G
	D
	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	H
	E
	20
	
	
	
	
	
	
	
	
	 

	I
	G,H
	7
	
	
	
	
	
	
	
	
	 



	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	
	
	
	
	
	
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	
	
	
	
	
	
	
	 

	C
	B
	12
	45
	
	
	
	
	
	
	
	 

	D
	A
	20
	30
	
	
	
	
	
	
	
	

	E
	C,D
	10
	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	F
	E
	9
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	G
	D
	20
	 
	
	
	
	
	
	
	
	

	H
	E
	20
	 
	
	
	
	
	
	
	
	 

	I
	G,H
	7
	 
	
	
	
	
	
	
	
	 


	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	
	
	
	
	
	
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	
	
	
	
	
	
	
	 

	C
	B
	12
	45
	
	
	
	
	
	
	
	 

	D
	A
	20
	30
	
	
	
	
	
	
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	
	
	
	
	
	
	
	 

	F
	E
	9
	67
	
	
	
	
	
	
	
	

	G
	D
	20
	50
	
	
	
	
	
	
	
	

	H
	E
	20
	67
	
	
	
	
	
	
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	
	
	
	
	
	
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)
	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	
	
	
	
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	
	
	
	
	
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	
	
	
	
	
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	
	
	
	
	
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	
	
	
	
	
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	
	
	
	
	
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	
	
	
	
	
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	
	
	
	
	
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	
	
	
	
	
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

 

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.



30 + 0 = 30 

	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	
	
	
	
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	
	
	
	
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	
	
	
	
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	
	
	
	
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	
	
	
	
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	
	
	
	
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	
	
	
	
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	
	
	
	
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	
	
	
	
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

 

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.


	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	
	
	
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	
	
	
	
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	 
	
	
	
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	 
	
	
	
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	 
	
	
	
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	 
	
	
	
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	 
	
	
	
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	 
	
	
	
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	 
	
	
	
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

 

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.


	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	
	
	
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	C
	
	
	
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	 E
	
	
	
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	 E,G
	
	
	
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	 F,H
	
	
	
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	 --
	
	
	
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	 I
	
	
	
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	 I
	
	
	
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	 --
	
	
	
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

 

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.
	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	 
	 
	 
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	C
	 
	 
	 
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	E
	 
	 
	 
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	E,G
	 
	 
	 
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	F,H
	 
	 
	 
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	--
	--
	94
	 
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	I
	 
	 
	 
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	I
	 
	 
	 
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	--
	--
	94
	 
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

ΑΧΛ = min (ΑΧΕ Δραστ. Που Ακολ.)

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.



ΑΧΕ = ΑΧΛ – Διαρκ. Δραστ.

	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	 
	 
	 
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	C
	 
	 
	 
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	E
	 
	 
	 
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	E,G
	 
	 
	 
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	F,H
	85,…. 
	 
	 
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	--
	--
	94
	85 
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	I
	 87
	 
	 
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	I
	 87
	 
	 
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	--
	--
	94
	 87
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

ΑΧΛ = min (ΑΧΕ Δραστ. Που Ακολ.)

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.



ΑΧΕ = ΑΧΛ – Διαρκ. Δραστ.

	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	 
	 
	 
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	C
	 
	 
	 
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	E
	 
	 
	 
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	E,G
	…., 67 
	 
	 
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	F,H
	85,67 
	 
	 
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	--
	--
	94
	85 
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	I
	 87
	87 
	67 
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	I
	 87
	87
	67
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	--
	--
	94
	 87
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

ΑΧΛ = min (ΑΧΕ Δραστ. Που Ακολ.)

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.



ΑΧΕ = ΑΧΛ – Διαρκ. Δραστ.

	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	 
	 
	 
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	C
	 
	 
	 
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	E
	57 
	 
	 
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	E,G
	57, 67 
	 
	 
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	F,H
	85,67 
	 67
	57 
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	--
	--
	94
	85 
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	I
	 87
	87 
	67 
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	I
	 87
	87
	67
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	--
	--
	94
	 87
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

ΑΧΛ = min (ΑΧΕ Δραστ. Που Ακολ.)

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.



ΑΧΕ = ΑΧΛ – Διαρκ. Δραστ.

	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	 …., 37
	 
	 
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	C
	 45
	 
	 
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	E
	57 
	57 
	45 
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	E,G
	57, 67 
	57 
	37 
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	F,H
	85,67 
	 67
	57 
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	--
	--
	94
	85 
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	I
	 87
	87 
	67 
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	I
	 87
	87
	67
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	--
	--
	94
	 87
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

ΑΧΛ = min (ΑΧΕ Δραστ. Που Ακολ.)

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.



ΑΧΕ = ΑΧΛ – Διαρκ. Δραστ.

	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	 30, 37
	 
	 
	 
	 

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	
	 45
	45 
	30 
	
	 

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	E
	57 
	57 
	45 
	
	 

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	E,G
	57, 67 
	57 
	37 
	
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	F,H
	85,67 
	 67
	57 
	
	 

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	--
	--
	94
	85 
	
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	I
	 87
	87 
	67 
	
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	I
	 87
	87
	67
	
	 

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	--
	--
	94
	 87
	
	 


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

ΑΧΛ = min (ΑΧΕ Δραστ. Που Ακολ.)

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.



ΑΧΕ = ΑΧΛ – Διαρκ. Δραστ.

	Δραστη-ριότητα
	Προαπαιτ.

Δραστηρ.
	Διαρκ.

Δραστ.
	ΣΧΛ

Προαπ. Δραστ.
	ΣΧΕ
	ΣΧΛ
	Δραστ. Που

Ακολουθούν
	ΑΧΕ

Δραστ. Που Ακολ.
	ΑΧΛ
	ΑΧΕ
	Συνολικό

Περιθώριο
	Κρίσιμη

Διαδρομή

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	A
	--
	30
	--
	0
	30
	B,D
	30,37
	30
	0
	0
	A

	B
	A
	15
	30
	30
	45
	C
	45
	45
	30
	0
	B

	C
	B
	12
	45
	45
	57
	E
	57
	57
	45
	0
	C

	D
	A
	20
	30
	30
	50
	E,G
	57,67
	57
	37
	7
	

	E
	C,D
	10
	57,50
	57
	67
	F,H
	85,67
	67
	57
	0
	E

	F
	E
	9
	67
	67
	76
	--
	--
	94
	85
	18
	

	G
	D
	20
	50
	50
	70
	I
	87
	87
	67
	17
	

	H
	E
	20
	67
	67
	87
	I
	87
	87
	67
	0
	H

	I
	G,H
	7
	70,87
	87
	94
	--
	--
	94
	87
	0
	I


ΣΧΕ = max (ΣΧΛ Προαπ. Δραστ.)

ΑΧΛ = min (ΑΧΕ Δραστ. Που Ακολ.)

ΣΧΛ = ΣΧΕ + Διαρκ. Δραστ.



ΑΧΕ = ΑΧΛ – Διαρκ. Δραστ.










Συν. Περιθ. = ΑΧΛ – ΣΧΛ ή ΑΧΕ - ΣΧΕ




ΕΧΕ                        ΑΧΕ

Περ        Ονομα      Διάρκεια

ΕΧΛ                       ΑΧΛ
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